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5. ®.1.0. momxaOoCTE

Bompoc

VimeeTcs 1M B OpraHu3aliii MEHIO?

A) na, IUTst BceX BO3PACTHBIX TPYIII ¥ PEKUMOB QYHKIIHOHUPOBAHHS
OpraHu3aun

b) na, HO 6€3 ydeTa BO3PACTHRIX IPYIII

B) met

BEIBEIIeHO M IUKITMYHOE MEHIO JIJISl O3HAKOMJICHHS POAUTENEN U AeTen?

A) na

&

b) et

" §

Brisemeno 1 XeIHEBHOE MEHIO B V,ILO6HO’VI JJI1 O3HAKOMJICHHU A pO}II’ITCHCH u ,ZICTCH MCCTS

A) fa

b) HET

g&

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI OJ1ro?

A) J1a, TIO BCEM THSIM

b) HeT, IMEIOTCA MOBTOPLI B CMEXHBIE THU

U

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpenieHHbIe OII01@ U IPOIYKTHI

A) 1a, TI0 BCEM THSIM

b) HET, HUMEIOTCS TOBTOPB! B CMEXHBIE JHU

COOTBCTCTBY@T JIF PETTTaMCHTHPOBaHHOC TUKIIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO HpHe\'IOB HHULH pe)KHMV

(YHKIMOHUPOBAHHUS OPraHU3aIH?

A) na

b) mer
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EcTs 111 B OPraHM3alMK IPUKA3 O CO3TAHKM K HOpsAAKe paboTl GpakepaxHol KoMpccHn?

A) 1a

b) net
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:
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Ot BCex JIM NapTHH IIPUTrOTOBIIEHHBIX OJIIO] CHUMAaETCs Opakepax?

o

A) na

b) et

g .

BuISIBISIINCE T (deTbl HE DOIYCKA K peanu3anuu 6JII(),ZI " IIPOAYKTOB IO pezvanaTaM pa6OTbI

Opakepa’kHOH KOMHCCHY (3a Iepuoj He MeHee Mecsia)?

A) HET

|/




b) na

|
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Co30aHbI A YCIIOBHSL s OPraHyu3alliil THTaHu IeTeH ¢ y9eToM 0COOEHHOCTE
nuaderT, MHIIEBBIe aJuIePTIHy)?

i 3I0pOBBSI (CaxXapHBIN

A) na

b) met

11

[TpoBomuTes 11 yOOpKa IOMEINSHHH Iocie KaXIoro IIpHeMa ITHIIH?

A) na

b) met

KayecTBEHHO JIH IpoBe/ieHa yOopKa moMelneHuit Iyl preMa [IHIH Ha MOMEHT paloThl KOMHCCHU?

A) na

O8

b) HeT

O()Hap\’XCHBaHHCb JIK B IIOMEUICHUSIX JUI IpUEeMa MMHINY HACCKOMBIC, I'PbI3YHbI
)KHSHELIEHLSIH;HOCIH?

" CJIC:IBI 1504

A) HET
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b) na
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Co3afbl 11 YCJIOBHST IJIsT CO6JTEO}I€HI/IH JACTHMU IIPaBHII JUYHOH TUTHEHBI?

A)nma :

b) met

BEISBISTHCE JIM 3aMeYaHusl K COOTIOASCHUIO JETEMU IIpaBHJI JTUYHOM TUTHEHBI?

(3

A) HET

LY

b) na
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BRIIBISIIHCE JTH IIPU CPABHEHHH PCAJUIYEMOI'0 MEHIO € YTBEPKACHHDLIM MCHIO
OTACJIBHBIX OMrOIt 13 MEHIO?

(l)aKTBI UCKIIIOUCHUA

A) HET

b) na

17

nmenu mu (bahru BBIJIAYH JNETSM OCTBIBLICH ITHIIU?

A) HET

b) jia
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